

大学开课教学生谈恋爱 还支招将来怎样当个好爸爸

南京高校有趣的选修课真不少,还有桥牌课,上百学生课堂上集体打牌

12月16日傍晚6:50,南京农业大学经济管理学院大二学生小寇,带着自己七拼八凑的“恋爱论文”走进教室,教室已经坐满了人,这是本学期“大学生恋爱心理”选修课的最后这节课。

现代快报记者了解到,南京不少高校都开设一些很有趣的选修课,比如小寇,上的课就是“大学生恋爱心理”,教大学生如何谈恋爱;还有学校,开设了“婚恋与家庭心理”课,教你未来如何当个好丈夫、好爸爸;还有的学校,开起了桥牌课,上百学生在教室里一起打牌,这场景,是相当地“壮观”。

现代快报见习记者 俞月花

这些选修“趣多多”

除了恋爱课,其实大学选修课也并不枯燥,还有不少有趣的选修课。

学习如何做个好爸爸

南京理工大学大二学生小蒙最近写了一篇“婚姻论文”。本学期,他选修了“婚恋与家庭心理”课,以论文作为结课作业。小蒙没谈过恋爱,他是以父母的婚姻生活来联想自己今后的家庭生活的。“提前为如何做个好丈夫、好爸爸打基础了。”

小蒙说,每堂“婚恋”课都有收获。“老师会播放一些电视剧的片段,分析他们为什么吵架。遇到这种情况,如何处理。”此外,老师还教给他们生了孩子后该如何养育的问题。

教授这门课的刘富良老师说,学生在大学中提前学习婚姻家庭课,对他们的整个人生都是有幫助的。

上百学生集体打桥牌

上课打牌,有这种好事?在南京工业大学的《桥牌》选修课堂上,教室里上百名学生,每四人一组坐在一起打桥牌。不过,选这门课程的小邵同学,却觉得一点也不轻松。“原本还想混混学分的,以为打牌这种课,肯定很好玩。打了才知道有多难。”小邵说,桥牌不像摸鱼,“入门知识就很复杂,叫牌怎么叫,很有讲究,要记很多东西。”

开这门课的老师叫俞斌,他认为“打桥牌对人的思维和运筹能力都有帮助。”所以,这门课他在南工大一开就将近十年。“桥牌是世界性的扑克牌。在剑桥大学,甚至可以获得学位。”

传授恋爱技巧

作为这门选修课老师,康中和说,恋爱有很多技巧。

技巧一:献殷勤

一起到公园玩,坐下来休息时,男生主动帮女生擦座位……女生会从中体会到被照顾的感觉。

技巧二:找性格互补的

性格方面,不是找相似的或者相异的,而是找性格互补的。性格相似的人容易产生共鸣点,相异的人容易产生刺激,两者若隐若现比较好。

技巧三:夫妻相

很多人喜欢找长得像的人在一起。

技巧四:要面包

纯粹的爱情,是悲剧性的。爱情要跟现实结合起来,要生存。没有面包,怎么能够有爱情?

康老师以自己的爱情与婚姻经历现身说法。“我们一见钟情,开始爱得非常热烈。大概是结婚第三年,孩子也有了,我们出现了问题。比如为了炒菜放多少盐这样的小事也争吵,谁也不让谁。曾经也有几次冲动想分开,但都没有。”经过这段长达10年的痛苦经历,现在两人又和谐了。“我们一起上下班,一起吃晚饭。愿意花时间陪对方,我觉得这是爱情中最浪漫也最奢侈的。”

他还说,课堂内容与现实恋爱很贴近。学生恋爱出了问题,可以对照笔记去解释。

老师教学生谈恋爱

“10月14日,女人说理不讲理,男人讲理不讲理。”

“11月18日,恋爱流程:一调整状态,二制造机会……”

“男女生第一次约会是什么样子的?女生像面试官,男生像被面试的对象。”

男女交往要闯多少关呢?

第一关:把状态调整好。男女生第一次约会,男生要主动表现,女生要考察;

第二关:暧昧;

第三关:正式成为男女朋友。

前两关是“普遍撒网,重点培养”,这时是确定关系,“转正了”;

第四关:性格暴露。这时最容易分手;

第五关:订婚。恋爱由暗到明,一个隆重的仪式。

以上内容是小寇的课堂笔记,上课重点一目了然,字里行间透着“恋爱哲理”。他上的是南农大老师康中和现身说法开设的《大学生恋爱心理》课,教学生如何谈恋爱。

小寇告诉现代快报记者,“课堂上的气氛很活跃。大家都听得津津有味。还有一些恋爱出问题的同学,下课后还会追上悄悄请教老师。”选修课接近尾声时,老师给他们布置了写论文的结课作业。

小寇说,虽没谈过恋爱,但从课堂上学到了很多爱情技巧。”

恋爱技巧



钱包失窃,他把嫌疑人照片发上网……

镇江一店主此举引来不少网友质疑;昨天,国信办称坚决抵制“人肉搜索”

近日,广东一服装店店主在网上发布监控视频截图,请求网友人肉截图中的“小偷”,视频中“人肉”的女孩,不堪受辱,投河身亡。昨天,在镇江当地论坛,一个寻找小偷的帖子同样引来争议。镇江一家婚庆店店主钱包被盗后,店主也将监控视频中的嫌疑人截图发到网上求助,并称要“5000元通缉此人”,招来不少网友质疑。律师则建议,在已经报警的情况下,最好还是将照片撤下。 现代快报记者 林清智

昨天,现代快报记者联系上了发帖人黎先生。他告诉记者,他在镇江市经营一家婚庆店。12月14日中午12点20分左右,店里有人来结账,他将钱包拿了出来,还没来得及收起来,店里来了一男一女,声称是一对新人,来咨询婚庆礼仪一事。

当时,黎先生正在二楼,他的妻子翟女士眼看生意上门,就热情上前介绍,没想到这两人以调虎离山的方式偷走了他的钱包。钱包内有一万多元以及很多证件。

通过店内监控显示,可疑男子跟随女子进来时,双手放在外面,但

他出来的时候右手一直捂在怀里,腹部鼓起来了。黎先生说,男子腹部鼓起处看得出他的钱包轮廓。

黎先生说,这对新人出现在店里就5分钟,期间店里没来过任何人,他断定,钱包是被他们偷走了。

黎先生立即报了警。事后他越想越气,于是将监控视频中的截图后发到了网上,希望网友帮助进行人肉搜索。

记者注意到,黎先生公布到网上的照片有些模糊,这名疑为小偷的男子还戴着一个黑色口罩。

江苏王学剑律师事务所律师王

恩贵认为,和前段时间广东一少女被人肉后自杀不同,黎先生是在肯定对方为小偷的前提下将其照片发上网,而前者则是建立在怀疑的基础上。王恩贵表示,网帖中男子戴着口罩,充当了马赛克的作用,既然已经报案了,建议撤下嫌疑人照片。

昨天,国家互联网信息办公室网络新闻协调局局长刘正荣就“被人肉搜索,高中女生投河身亡”事件接受媒体采访时称,“人肉搜索”是一种网络暴力行为,是不道德的,也是违法的。我们坚决反对“人肉搜索”等网络暴力行为。



全媒体新闻

网曝/一天

一件趣事

④轻歌左岸:改卷时会遇到各种有趣的答案。如:把“小鸟在树上叫。”改成拟人句,大多数同学都很常规地改成“小鸟在树上唱歌”。忽见一句:小鸟在树上叫:“我是人啊!我是人啊!”还有一次要求用“有…有…还有”造句,一学生写:昨天去奶奶家,奶奶给我吃鸡腿,我吃完问她还有吗,她说:有,有,还有!

一件糗事

④实话本:今天在办公室闲的没事,在玩一块磁铁,被领导看到了。领导伸手就来拿,结果“嗖”的一下,磁铁吸在了领导的金戒指上面。我真不是故意的……

一个段子

up桃小仙儿up:六小龄童来学校演讲,他演讲的第一句话就是说:“刚才我在外面的时候有人叫我六老师,还有叫我六小老师,这也就罢了,可喊我孙老师的是个什么意思?”

一张囧图

孩子,你的秋裤是你妈给你穿的吗?



一道神题

2013年外国人中文十级考题,请考生写出以下几句话中前后说法的区别在哪里?

1.冬天:能穿多少穿多少;夏天:能穿多少穿多少。

2.剩女产生的原因有两个:一是谁都看不上,二是谁都看不上。

3.地铁里听到一个女孩给男朋友打电话,“我已经到了西直门了,你快出来往地铁站走,如果你到了,我还没到,你就等着吧。如果我到了,你还没到,你就等着吧。”

4.单身的原因:原来是喜欢一个人,现在是喜欢一个人。

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
江苏省分行

走近邮储银行系列之:

邮储银行住房按揭贷款助您早日入住新房

你好!我想买一套XX小区多层花园洋房,不知道你们银行能否贷款,额度和利率是如何的?我个人已经有一套住房,曾经用公积金贷款,现已结清,不知道在你行是什么政策?我买了之后如果想装修,是否可以再从你行贷款?

先生您好!您看中的XX小区的多层花园洋房,在我行是可以贷款的,根据国家的政策要求,您可以按照二套房的标准最高贷总房款的40%,利率最低上浮10%。关于您的装修

问题,您不必担心,可以拿您现在贷款已结清的房屋做抵押,来我行申请综合消费贷款,使您装修无后顾之忧。同时,如果您是优质单位职工,在我行可以申请信用消费贷款,这样也不用提供抵押,利率比综合消费贷款稍高,但总体而言仍然是比较优惠的利率。您放心,只要您有足够的还款能力和还款意愿,我们会全力支持您的购房和装修需求,愿您安居乐业美梦成真!

(周昕)

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
江苏省分行

走近邮储银行系列之:

邮储法人房产按揭贷,贷款方便还款灵活

为满足不同小企业的多元化融资需求,邮储银行江苏省分行推出一款法人房产按揭贷款产品,该产品是在对企业经营及信用状况综合评定基础上,为企业发放的用于购置商业用房和工业用房的人民币贷款,满足企业在购置经营所需房产时的融资需求。

邮储银行江苏省分行自2009年开办小微企业贷款业务以来,四年来坚持可持续发展的普惠金融发展道路,发挥金融机构网点数量第一的

布局优势,形成了多层次、广覆盖的小微企业服务体系。现已推出多种符合不同企业融资需求的贷款品种,贷款种类多样,还款方式灵活,可采取提高单户授信额度、灵活调整担保方式、延长贷款期限等差异化信贷政策,有效满足中小企业“短、频、快”的融资需求,积极支持小微企业发展。邮储银行正力图成为小微企业金融服务中的佼佼者,为小微企业发展增添动力。

(王丹晖)